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Eclips Round Suspension 80cm  (Table 150cm)4
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Eclips
[NL]
Onze Eclips collectie is de meer dan geslaagde samensmelting van een modern 
minimalistische design uitgevoerd met de klassieke materialen bronsantiek 
en gepolierd messing. De modernste led technieken reflecteren in de warme 
goudkleurige binnenkant en zorgen zo voor een fantastisch spel van licht, 
schaduw en sfeer.

[EN]
Our Eclips collection is the more than successful fusion of a modern minimalistic 
design with classic materials bronze and polished brass.  The most modern led 
techniques reflect in the warm gold-colored interior and create a great game of 
light, shadow and atmosphere.

[FR]
Notre collection Eclips est une composition réussie d'un design moderne et 
minimaliste, réalisée avec les matériaux de base classiques et laiton poli antique. 
La dernière technologie LED donne des reflets d’or à l’intérieure et ainsi fournir un 
merveilleux jeu de lumière, d’atmosphère et d’ombre.

[DE]
Unsere Eclips Kollektion ist eine mehr als gelungene Kombination aus einem 
modernen minimalistischen Design mit den klassischen Ausgangsstoffen und 
antikem, poliertem Messing. Die neueste LED-Technologie reflektieren im Inneren 
in einem warmen Gold und erzeugen damit ein wunderbares Spiel von Licht, 
Schatten und Atmosphäre.
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Eclips Plafonnier Round 40 / 60 / 80 / 100cm
L

IP20
RECUPE

FLED DI

Eclips Suspension Round 40 / 60 / 80 / 100cm

Eclips Suspension Round 125 / 150 / 200 / 250cm

40CM 18W LED
ECP05IR04
ECP35IR04

Bronze
Polished Brass

60CM 28W LED
ECP05IR06
ECP35IR06

Bronze
Polished Brass

80CM 37W LED
ECP05IR08
ECP35IR08

Bronze
Polished Brass

100CM 47W LED
ECP05IR10
ECP35IR10

Bronze
Polished Brass

3 cm

40 / 60 / 80 / 100 cm 

12 cm

40 / 60 / 80 / 100 cm

12 cm

125 / 150 / 200 / 250 cm

12 cm

40CM 4x9W LED**
ECS05IR04
ECS35IR04

Bronze
Polished Brass

60CM 4x14W LED**
ECS05IR06
ECS35IR06

Bronze
Polished Brass

80CM 4x18W LED**
ECS05IR08
ECS35IR08

Bronze
Polished Brass

100CM 4x23W LED**
ECS05IR10
ECS35IR10

Bronze
Polished Brass

125CM 4x29W LED**
ECS05IR12
ECS35IR12

Bronze
Polished Brass

150CM 4x35W LED**
ECS05IR15
ECS35IR15

Bronze
Polished Brass

200CM 4x47W LED**
ECS05IR20
ECS35IR20

Bronze
Polished Brass

250CM 4x58W LED**
ECS05IR25
ECS35IR25

Bronze
Polished Brass

*Ask for outdoor  possibilities

*Ask for outdoor  possibilities

*Ask for outdoor  possibilities

L

IP20
RECUPE

FLED DI

L

IP20
RECUPE

FLED DI

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

**4x... W LED= 2100 Kelvin down / 2100 Kelvin Up  / 2700 Kelvin Down / 2700 Kelvin Up, choose your favorite light composition

230V

230V

230V

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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Eclips Plafonnier 40cm 7
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Eclips Suspension Oval 30-50 / 75 / 100 / 125 / 150cm

30 - 50CM  4x10W LED**
ECS05I305
ECS35I305

Bronze
Polished Brass

Eclips Suspension Oval 40-60 / 100 / 140 / 180 / 220cm

30 - 75CM  4x13W LED**
ECS05I307
ECS35I307

Bronze
Polished Brass

30 - 100CM  4x17W LED**
ECS05I310
ECS35I310

Bronze
Polished Brass

30 - 125CM  4x21W LED**
ECS05I312
ECS35I312

Bronze
Polished Brass

30 - 150CM  4x25W LED**
ECS05I315
ECS35I315

Bronze
Polished Brass

12 cm

50 / 75 / 100 / 125 cm

30 cm

40 - 60cm  4x12W LED**
ECS05I406
ECS35I406

Bronze
Polished Brass

40 - 100CM  4x18W LED**
ECS05I410
ECS35I410

Bronze
Polished Brass

40 - 140CM  4x25W LED**
ECS05I414
ECS35I414

Bronze
Polished Brass

40 - 180CM  4x30W LED**
ECS05I418
ECS35I418

Bronze
Polished Brass

40 - 220CM  4x36W LED**
ECS05I422
ECS35I422

Bronze
Polished Brass

12 cm

60 / 100 / 140 / 180 / 220 cm

40 cm

L

IP20
RECUPE

FLED DI

*Ask for outdoor  possibilities

*Ask for outdoor  possibilities

L

IP20
RECUPE

FLED DI

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

**4x... W LED= 2100 Kelvin down / 2100 Kelvin Up  / 2700 Kelvin Down / 2700 Kelvin Up, choose your favorite light composition

230V

230V

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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Eclips Suspension Oval 40-140cm 9
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Eclips Wall / Ceiling / Floor Mounting Round 30 / 40 / 60 / 80cm

30CM 4x7W LED**
ECW05IR30
ECW35IR30

Bronze
Polished Brass

40CM 4x9W LED**
ECW05IR40
ECW35IR40

Bronze
Polished Brass

60CM 4x14W LED**
ECW05IR60
ECW35IR60

Bronze
Polished Brass

80CM 4x18W LED**
ECW05IR80
ECW35IR80

Bronze
Polished Brass

30 / 40 / 60 / 80 cm

Eclips Wall / Ceiling / Floor Mounting  Oval 30-50 / 30-75 / 40-60 / 40-100cm

30-50CM 4x10W LED**
ECW05I305
ECW35I305

Bronze
Polished Brass

30-75CM 4x13W LED**
ECW05I307
ECW35I307

Bronze
Polished Brass

40-60CM 4x12W LED**
ECW05I406
ECW35I406

Bronze
Polished Brass

40-100CM 4x18W LED**
ECW05I410
ECW35I410

Bronze
Polished Brass

30 / 40 cm

50
-7

5 
/ 6

0-
10

0 
cm

L

IP20
RECUPE

FLED DI

L

IP20
RECUPE

FLED DI

*Ask for outdoor  possibilities

*Ask for outdoor  possibilities

**4x... W LED= 2100 Kelvin down / 2100 Kelvin Up  / 2700 Kelvin Down / 2700 Kelvin Up, choose your favorite light composition

230V

230V

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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Eclips Wall 30-50  Oval on Oak Foot 100cm 11
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Eclips Oak Foot Timber 

Eclips Foot Concrete Sandstone Flat

Eclips Foot Concrete Sandstone Spike 

Oak Foot Timber 100 x 30 x 30cm
ECFTIM100 Oak Veneer

Oak Foot Timber 60 x 30 x 30cm
ECFTIM060 Oak Veneer

Foot Concrete Flat 75 x 27 x 14cm
ECFC0F075 Concrete

Foot Concrete Flat 50 x 27 x 14cm
ECFC0F050 Concrete

Foot Concrete Spike 75 x 27 x 14cm
ECFC0S075 Concrete

Foot Concrete Spike 50 x 27 x 14cm
ECFC0S050 Concrete

*Only indoor use

*Indoor or Outdoor use

*Outdoor use

OAK

CONCRETE

CONCRETE
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Eclips Wall 30-50  Oval Outside Version on Concrete Sandstone Foot flat 13
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Décorna 250/600, here with shade H25-W45-W top 35cm (not included)14
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Décorna
[NL]
Verlichting of decoratie? Waarom niet beide? Een tijdloze glazen stolp in vele maten 
is de basis waarop een  mooie lamphouder een lampenkap naar keuze vasthoudt. 
Het licht van de lamp wordt door de lamphouder mooi naar beneden gereflecteerd 
waardoor het onder de stolp geplaatste decoratieve object prachtig zal worden 
uitgelicht. Afhankelijk van het seizoen kan u herfst, kerst, paas , lente of zomer deco-
ratie gebruiken, er is intern zelfs een haakje voorzien waaraan u uw decoratie kan 
ophangen. Maar ook gewoon leeg is het toestel prachtig door zijn eenvoud. Afhan-
kelijk van de ruimte kan u een kleine, brede of hoge Décorna lamp kiezen. De lampen 
kap is niet inbegrepen wegens de oneindige variatie in maten stoffen en kleuren hie-
rin. Mooi licht, tijdloos ontwerp, en oneindige decoratieve mogelijkheden. Weet u al 
wat u er zoal zou kunnen insteken?
(Lamp, lampenkappen & decoratie niet inbegrepen)

[FR]
Éclairage ou décoration? Pourquoi pas les deux? Une barre de verre intemporelle 
dans de nombreuses tailles est la base sur laquelle une belle lampe porte un abat-
jour de votre choix. La lumière de la lampe est reflétée par le support de la lampe, de 
sorte que l'objet décoratif placé sous la poste donnera magnifique son plein effet.
Selon la saison, vous pouvez utiliser des décorations d'automne, de noël, de pâques, 
de printemps ou d’été. On a aussi prévu des crochets pour les décorations . Dans 
sa simplicité, le dispositif est beau. Selon l'espace, vous pouvez choisir une lampe 
Décorna petite, large ou haute. Les abat-jours ne sont pas inclus en raison de la 
variation infinie des tailles et des couleurs des tissus. Beau design léger, intemporel 
et possibilités décoratives infinies. Savez-vous déjà ce que vous pourrez y mettre?
(Ampoule, abat-jour et décoration non inclus)

[EN]
Illumination or decoration? Why not both? A timeless glass bar in many sizes is the 
basis on which a beautiful lampholder holds a lampshade of your choice. The light 
of the lamp is reflected by the lamp holder beautifully, so that the decorative object 
placed under the post will be beautifully highlighted. Depending on the season, 
you can use autumn, christmas, easter, spring or summer decorations, or even a 
bracket for hanging your decoration. But simply empty, the device is beautiful as 
well because of its simplicity. Depending on the space, you can choose a small, wide 
or high Décorna lamp. The hood hoods are not included due to the infinite variation 
in fabric sizes and colors. Beautiful light, timeless design, and infinite decorative 
possibilities. Do you already know what you could do?
(Lamp, lampshades & decoration not included)

[DE]
Beleuchtung oder Dekoration? Warum nicht beides? Eine zeitlose Glasleiste in vielen 
Größen ist die Basis, auf der eine schöne Lampenfassung einen Lampenschirm Ihrer 
Wahl hält. Das Licht der Lampe wird vom Lampenhalter schön reflektiert, sodass 
das dekorative Objekt, welches unter dem Ständer steht, schön hervorgehoben 
wird. Je nach Jahreszeit können Sie Herbst-, Weihnachts-, Ostern-, Frühlings- oder 
Sommerdekorationen oder sogar eine Halterung zum Aufhängen Ihrer Dekoration 
verwenden. Aber auch ohne Dekoration ist das Gerät ist wegen seiner Einfachheit 
schön. Je nach Platz können Sie eine kleine, breite oder hohe Décorna Lampe 
wählen. Die Hauben sind wegen der unendlichen Variation der Stoffgrößen und 
-farben nicht enthalten. Schönes Licht, zeitloses Design und unendliche dekorative 
Möglichkeiten. Wissen Sie schon was Sie damit alles tun könnten?
(Lampe, Lampenschirme und Dekorationen sind nicht enthalten)
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Décorna 150/300

L

IP20
RECUPE

FE27

Décorna 250/300

Décorna 300/350

30 cm

15 cm

30 cm

25 cm

30 cm

35 cm

150/300MM
DEC003015
DEC103015
DEC203015

DEC303015

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

250/300MM
DEC003025
DEC103025
DEC203025

DEC303025

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

300/350MM
DEC003035
DEC103035
DEC203035

DEC303035

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

L

IP20
RECUPE

FE27

L

IP20
RECUPE

FE27

LED E27 4W 2700K   6FIL    350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:

LED E27 4W 2700K   6FIL    350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:

LED E27 4W 2700K   6FIL    350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:

230V

230V

230V

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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Décorna 300/350, here with shade H40 W65 W top 25cm (not included) 17
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Décorna 150/500

Décorna 200/500

Décorna 250/600

50 cm

15 cm

50 cm

20 cm

60 cm

25 cm

150/500MM
DEC005015
DEC105015
DEC205015

DEC305015

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

200/500MM
DEC005020
DEC105020
DEC205020

DEC305020

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

250/600MM
DEC006025
DEC106025
DEC206025

DEC306025

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

L

IP20
RECUPE

FE27

L

IP20
RECUPE

FE27

L

IP20
RECUPE

FE27

LED E27 4W 2700K   6FIL    350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:

LED E27 4W 2700K   6FIL    350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:

LED E27 4W 2700K   6FIL    350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:

230V

230V

230V

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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Décorna 250/600, here with shade H25 W43 W top 35cm (not included) 19
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Sévère  Table 30cm20
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Sévère
[NL]
Een lampenkapje blijft het licht op speelse wijze zeer sfeervol verdelen. Alleen 
de verschillende wijze waarop het lampenkapje kan worden gebruikt en worden 
gericht, geeft vele verschillende toepassingsmogelijkheden. Bijgevoegd een 
overzicht van wat speelse armaturen die u vast wel in vele leuke toepassingen kan 
gebruiken. De 2 kleuren en mogelijkheden van deze lampenkapjes kan u terug 
vinden in onze vorige catalogus. Maar uiteraard kan u zelf uw favoriete stof of 
vorm hierop combineren. (Lichtbron & lampenkapjes niet inbegrepen)

[FR]
Un abat-jour continue de diviser la lumière très soigneusement. Seules les 
différentes façons d'utiliser et de diriger la lampe offrent de nombreuses possibilités 
d'application différentes. Vous trouverez un aperçu de certains accessoires ludiques 
que vous pouvez utiliser dans de nombreuses applications amusantes.
Les 2 couleurs et les possibilités de ces abat-jour se trouvent dans notre catalogue 
précédent. Mais bien sûr, vous pouvez combiner votre tissu préféré ou vous forcer. 
(Ampoule & abat-jour non inclus)

[EN]
A lampshade continues to divide the light very carefully. Only the different ways 
in which the lamp can be used and directed gives many different application 
possibilities. Attached an overview of some playful fixtures that you can use in 
many fun applications. The 2 colors and possibilities of these lampshades can be 
found in our previous catalog. But of course you can combine your favorite fabric 
or shape yourself. (Lampshades not included)

[DE]
Ein Lampenschirm teilt das Licht weiterhin sehr sorgfältig. Nur die verschiedenen 
Möglichkeiten, wie die Lampe verwendet und präsentiert werden kann, lässt Platz 
für viele verschiedene Anwendungsmöglichkeiten. Nachfolgend finden Sie eine 
Übersicht über einige Vorrichtungen, die Sie in vielen interessanten Variationen 
verwenden können. Die 2 Farben und Möglichkeiten dieser Lampenschirme finden 
Sie in unserem vorherigen Katalog. Aber natürlich können Sie Ihre Lieblingsstoffe 
kombinieren oder sich selbst verwirklichen. (Lampenschirme nicht enthalten)
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Sévère Table 1L H30 H38 H46

L

IP20
RECUPE

F

30CM
SEV001T30
SEV101T30
SEV201T30

Sévère Table Trio 30+38+46

Sévère Lantern Floor 

Bronze
Brushed Nickel
Chrome

Trio
SEV003TRI
SEV103TRI
SEV203TRI

Bronze
Brushed Nickel
Chrome

Lantern Floor
SEV001LFL
SEV101LFL
SEV201LFL

Bronze
Brushed Nickel
Chrome

45 cm

3 30 
30 

38CM
SEV001T38
SEV101T38
SEV201T38

Bronze
Brushed Nickel
Chrome

46CM
SEV001T46
SEV101T46
SEV201T46

Bronze
Brushed Nickel
Chrome

L

IP20
RECUPE

F

L

IP20
RECUPE

F

*Lamp & Lampshade not included.

*Lamps & Lampshades not included.

*Lamp & Lampshade Piré Chiné included. Color Blanc Cassé on request.

Shade with clip
SHAFICBLC
SHAFICMPC

Blanc Cassé
Piré Chiné

30 cm

38 cm

46 cm

46 cm

30 cm

LED E27 4W 2700K   6FIL    350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:

LED E14 Candle 4W 2200K  90 CRI  320Lumen                      
LALEDCC4W        

Our favorite lightsource:

**See below for our favorite E14 lightsource.

38 cm

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

E14230V

E27230V

E14230V

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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Sévère Quadre Table

Sévère Quadre Suspension

Sévère Quadre Floor

Suspension
SEV001QS Bronze

Table
SEV001QT Bronze

120cm
SEV001QF1 Bronze

L

IP20
RECUPE

F

L

IP20
RECUPE

F

L

IP20
RECUPE

F

12
0 

/ 1
40

 / 
16

0c
m

21 cm

Base 21/21/3cm

140cm
SEV001QF2 Bronze

160cm
SEV001QF3 Bronze

Base 21/21/3cm

48
 c

m

36
 c

m

21cm

Base 7/7/3cm
10

0 
cm

36
 c

m

21 cm

*Lamp & Lampshade not included 14 /14 / 12,5cm

Shade
SHSEV4BLC
SHSEV4LPC

Blanc Cassé
Piré Chiné

*Lamp & Lampshade not included 14 /14 / 12,5cm

Shade
SHSEV4BLC
SHSEV4LPC

Blanc Cassé
Piré Chiné

*Lamp & Lampshade not included 14 /14 / 12,5cm

Shade
SHSEV4BLC
SHSEV4LPC

Blanc Cassé
Piré Chiné

E27 LED Candle 4W 2200K        320Lumen                      
LALEDCC4W        

Our favorite lightsource:

E27 LED Candle 4W 2200K        320Lumen                      
LALEDCC4W        

Our favorite lightsource:

**See above for our favorite E27 lightsource.

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

E27230V

E27230V

E27230V
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Tubelum  Suspension Round Base24
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Tubelum
[NL]
Sobere stoere pendel in bronzen uitvoering. Verschillende lengtes mogelijk en 
verkrijgbaar aan zware ketting of gewoon aan de mooie zwarte stoffen kabel. De 
binnenkant van de Tubelum is gepolierd messing om zo de reflectie in het toestel 
zo warm mogelijk te maken. De lichtbron is een GU10 led lamp naar keuze (liefst 
dim to warm). Het toestel is voorzien van onze gepatenteerde kelvin killer voor een 
nog warmere sfeer. De lichtbron kan dieper in het toestel worden geplaatst, zodat 
het licht bijna onzichtbaar wordt en de bundel op het onderliggende object nog 
gerichter. Prachtig boven een bar, eettafel, ... maar ook leuk boven bijvoorbeeld 
een nachtkastje.

[FR]
Pendentif trempé en bronze. Différentes longueurs possibles et disponibles à la 
chaîne lourde ou simplement le beau câble en tissu noir. L'intérieur du Tubelum est 
poli pour rendre la réflexion dans l'appareil aussi chaude que possible. La source 
lumineuse est une lampe led GU10 de choix (de préférence diminuer l’éclairage à 
chaud). L'appareil est équipé de notre kelvin killer breveté pour une atmosphère 
encore plus chaleureuse. La source de lumière peut être placée plus profondément 
dans l’appareille, de sorte que la lumière devient presque invisible et le rayon de 
lumière encore plus concentré. Magnifique au-dessus d'un bar, table à manger, ... 
mais aussi agréable, par exemple une table de nuit.

[EN]
Sober tough pendant in bronze version. Different lengths possible and available 
to heavy chain or just to the beautiful black fabric cable. The inside of the Tubelum 
is a polished brass to make the reflection in the device as warm as possible. The 
light source is a GU10 led lamp of choice (preferably dim to warm). The device is 
equipped with our patented kelvin killer for an even more warm atmosphere. The 
light source can be placed deeper into the device, so that the light becomes almost 
invisible and the beam on the underlying object is even more focused. Beautiful 
above a bar, dining table, ... but also nice , for example a above a bedside table.

[DE]
Schlichte, robuste Hängelampe in Bronze-Version. Verschiedene Längen möglich 
und verfügbar für schwere Ketten oder einfach nur das schöne schwarze Stoffkabel. 
Das Innere des Tubelums ist ein poliertes Messing, um die Reflektion im Gerät so 
warm wie möglich zu machen. Die Lichtquelle ist eine GU10 LED Lampe der Wahl 
(vorzugsweise dämmrig bis warm). Das Gerät ist mit unserem patentierten Kelvin-
Killer für eine noch warmere Atmosphäre ausgestattet. Die Lichtquelle kann tiefer im 
Gerät platziert werden, sodass das Licht fast unsichtbar wird und der Strahl auf dem 
darunter liegenden Objekt noch mehr fokussiert wird. Schön über einer Bar, einem 
Esstisch, ... aber auch zum Beispiel für den Nachttisch wunderschön.
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Tubelum Round Base

Tubelum Square Base

Tubelum on profile 75cm 

Tubelum on profile 120cm 

15 CM
TBL001G15
TBL301G15
TBL201G15

Bronze
Polished Brass 
Chrome

25 CM
TBL001G25
TBL301G25
TBL201G25

Bronze
Polished Brass 
Chrome

40 CM
TBL001G40
TBL301G40
TBL201G40

Bronze
Polished Brass 
Chrome

80 CM
TBL001G80
TBL301G80
TBL201G80

Bronze
Polished Brass 
Chrome

15 CM
TBL001V15
TBL301V15
TBL201V15

Bronze
Polished Brass 
Chrome

25 CM
TBL001V25
TBL301V25
TBL201V25

Bronze
Polished Brass 
Chrome

40 CM
TBL001V40
TBL301V40
TBL201V40

Bronze
Polished Brass 
Chrome

80 CM
TBL001V80
TBL301V80
TBL201V80

Bronze
Polished Brass 
Chrome

15 CM
TBL002B15
TBL302B15
TBL202B15

Bronze
Polished Brass 
Chrome

25 CM
TBL002B25
TBL302B25
TBL202B25

Bronze
Polished Brass 
Chrome

40 CM
TBL002B40
TBL302B40
TBL202B40

Bronze
Polished Brass 
Chrome

80 CM
TBL002B80
TBL302B80
TBL202B80

Bronze
Polished Brass 
Chrome

15 CM
TBL003B15
TBL303B15
TBL203B15

Bronze
Polished Brass 
Chrome

25 CM
TBL003B25
TBL303B25
TBL203B25

Bronze
Polished Brass 
Chrome

40 CM
TBL003B40
TBL303B40
TBL203B40

Bronze
Polished Brass 
Chrome

80 CM
TBL003B80
TBL303B80
TBL203B80

Bronze
Polished Brass 
Chrome

75cm

120cm

L

IP20
RECUPE

FLED
6W

L

IP20
RECUPE

FLED
6W

L

IP20
RECUPE

FLED
6W

 ø 7 cm

 15 cm

 25 cm

40 cm

80 cm

L

IP20
RECUPE

FLED
6W

*GU10 Lamp not included, see page 65

*GU10 Lamp not included, see page 65

*GU10 Lamp not included, see page 65

*GU10 Lamp not included, see page 65

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

*1m cable & chain included

*1m cable & chain included

* 2x1m cable & chain included

* 3x1m cable & chain included

230V GU10

230V GU10

230V GU10

230V GU10

 15 cm

 25 cm

40 cm

80 cm
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Tubelum Suspension Round Base 25cm
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Tubelum on profile 150cm	

Tubelum on profile 200cm

Tubelum Track System

Tubelum Floorlamp

15 CM
TBL004B15
TBL304B15
TBL204B15

Bronze
Polished Brass 
Chrome

25 CM
TBL004B25
TBL304B25
TBL204B25

Bronze
Polished Brass 
Chrome

40 CM
TBL004B40
TBL304B40
TBL204B40

Bronze
Polished Brass 
Chrome

80 CM
TBL004B80
TBL304B80
TBL204B80

Bronze
Polished Brass 
Chrome

15 CM
TBL005B15
TBL305B15
TBL205B15

Bronze
Polished Brass 
Chrome

25 CM
TBL005B25
TBL305B25
TBL205B25

Bronze
Polished Brass 
Chrome

40 CM
TBL005B40
TBL305B40
TBL205B40

Bronze
Polished Brass 
Chrome

80 CM
TBL005B80
TBL305B80
TBL205B80

Bronze
Polished Brass 
Chrome

15 CM
TBL001T15
TBL301T15
TBL201T15

Bronze
Polished Brass 
Chrome

25 CM
TBL001T25
TBL301T25
TBL201T25

Bronze
Polished Brass 
Chrome

40 CM
TBL001T40
TBL301T40
TBL201T40

Bronze
Polished Brass 
Chrome

80 CM
TBL001T80
TBL301T80
TBL201T80

Bronze
Polished Brass 
Chrome

15 CM
TBL001F15
TBL301F15
TBL201F15

Bronze
Polished Brass 
Chrome

150cm

200cm

L

IP20
RECUPE

FLED
6W

L

IP20
RECUPE

FLED
6W

L

IP20
RECUPE

FLED
6W

L

IP20
RECUPE

FLED
6W

*LED GU10 lamp 3,7W Dim to Warm inclusive. 

*GU10 Lamp not included, see page 65

*GU10 Lamp not included, see page 65

*GU10 Lamp not included, see page 65

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

* 4x1m cable & chain included

* 5x1m cable & chain included

230V GU10

230V GU10

230V GU10

230V GU10

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
* 1m cable & chain included
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Tubelum Floorlamp 29
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30 Track system Profile Bronze
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Track-System
[NL]
Een Track-Systeem in chroom, brushed nickel, polished brass of bronze. Aangezien 
de vraag voor dit product bleef komen hebben we een 230V track systeem 
ontwikkeld in deze materialen. Flexibiliteit staat voorop, kies uw spot of pendel, 
klik erin en klaar. Langere tafel, aanpassingen in uw winkel, ander seizoen… u 
past uw samenstelling aan naar uw wensen. Alles op 230V uit onze catalogus kan 
hierop worden aangesloten, maar ook alle 12V spots op V70 voet kunnen hierop 
worden gemonteerd… Aan u om een samenstelling te maken naar keuze. 

[FR]
Un Système de Track en chrome, nickel brossé, laiton poli ou bronze. Vue que la 
demande pour ce produit continue, nous avons développé un Système de Track 
de 230 V dans ces matériaux. La flexibilité est notre priorité, choisissez votre lieu ou 
votre trajet, cliquez et c’est fait. Une table plus longue, des ajustements dans votre 
magasin, une autre saison ... vous adaptez votre composition à vos souhaits. Tout 
sur 230V de notre catalogue peut être  y connecté, mais aussi tous les spots de 12V 
sur base V70 peuvent  y être montés ... A vous pour faire votre composition.  

[EN]
A Track System in chrome, brushed nickel, polished brass or bronze. As the 
demand for this product continued, we have developed a 230V track system in 
these materials. Flexibility is at the top, choose your spot or commute, click in and 
finish. Longer table, adjustments in your store, other season ... you adapt your 
composition to your wishes. Everything on 230V from our catalog can be connec-
ted to it, but also all 12V spots on V70 foot can be mounted on it ... To make a 
composition of your choice.

[DE]
Ein Schienensystem aus Chrom, gebürstetem Nickel und poliertem Messing oder 
Bronze. Aufgrund der anhaltenden Nachfrage nach diesem Produkt haben wir ein 
230V-Schienensystem mit diesen Materialien entwickelt. Flexibilität ist wichtig, 
wählen Sie Ihren Platz oder Weg, klicken Sie diesen an und Sie sind fertig. Längerer 
Tisch, Anpassungen in Ihrem Laden, andere Jahreszeit ... Sie passen Ihre Komposition 
Ihren Wünschen an. Allef 230V Produkte aus unserem Katalog können damit 
kombiniert werden, aber auch alle 12V Spots auf V70 Fuß können darauf montiert 
werden ... Um eine Komposition Ihrer Wahl zu kreieren.
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Profile 100 / 125 / 150 / 200CM

Track GU10 Spots 230V

100 CM
TRA000100
TRA100100

TRA200100

TRA300100

Bronze
Brushed Nickel
Chrome
Polished Brass

Poire GU10 
POI001TRA
POI101TRA

POI201TRA

POI301TRA

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome
Polished Brass

100 / 125 / 150 / 200cm

125 CM
TRA000125
TRA100125

TRA200125

TRA300125

Bronze
Brushed Nickel
Chrome
Polished Brass

150 CM
TRA000150
TRA100150

TRA200150

TRA300150

Bronze
Brushed Nickel
Chrome
Polished Brass

Comète GU10 
COM001TRA
COM101TRA

COM201TRA

COM301TRA

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome
Polished Brass

Fiston GU10 
FIH001TRA
FIH101TRA

FIH201TRA

FIH301TRA

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome
Polished Brass

200 CM
TRA000200
TRA100200

TRA200200

TRA300200

Bronze
Brushed Nickel
Chrome
Polished Brass

Max load 16A

4 cm

4 cm

L

IP20
RECUPE

F230V

L

IP20
RECUPE

F230V

*            *Brushed Nickel Profile + Track Connector TOETRC800

* For lamps GU10 see page 65
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Centonze  (Halogen or LED AR111)
CEN001TV7
CEN101TV7
CEN201TV7

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Fleure  (Halogen AR48)
FLE001TV7
FLE101TV7
FLE201TV7

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Fleure Twin or Fleure Double FLE002VT7  (Halogen AR48)
FLT002TV7
FLT102TV7
FLT202TV7

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

EXAMPLE

Filou Suspension on Track System

Filou Suspension Round Base 1L Cable  (see page 248 catalogue 2016/2017)                   +                   Track Connector
FIL001CF8                                                                                                                                                                          TOETRC800
179,16€                                                                                                                                                                               20,18€                                                                      = 199,34€

+ =

More Suggestions

Example Suspension:

MoeMoe: page 222 catalogue 2016/2017: MOE001G83 + TOETRC800= 179,11€ + 20,18€

Micro: page 350 catalogue 2016/2017: MIC001G83 + TOETRC800= 289,14€ + 20,18€

Elébase: page 389 catalogue 2016/2017: ELB001200 + TOETRC800= 289,11€ + 20,18€

Elégance Petite: page 389 catalogue 2016/2017: ELE001201 + TOETRC800= 310,16€ + 20,18€

Vitrine : page 64 catalogue 2016/2017: VIT001625 + TOETRC800=  489,11€ + 20,18€

Gracieuze : page 422 catalogue 2016/2017: GRA001CS3 + TOETRC800= 875,16€ + 20,18€

For other combinations: ask for our possibilities first.

Track V70 12V
L

IP40
RECUPE

F230V
12V

TI
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Aureole White gold reflector and standard eye cover (eye cover included) 34
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Aureole
[NL] 
Wegens het grote succes van onze super functionele en heel betaalbare Aureole spot die kan 
toegepast worden in zowel beton als gipsplaat, hebben we deze collectie sterk uitgebreid met 
meerdere varianten. Het is ook mogelijk om de reeds gekochte spot  te upgraden naar de meer 
luxere variant later. Dat zorgt ervoor dat mensen met een beperkt bouwbudget, later stapsgewijs 
meer opties kunnen toevoegen. Hou dus zeker contact met uw klanten om hen deze opties later 
bijkomend te kunnen aanbieden.

[FR]
En raison du grand succès de notre spot Aureole super-fonctionnel et abordable qui peut être 
appliqué à la fois dans le béton et dans le plâtre, nous avons élargi cette collection avec de 
multiples variantes. Il est également possible de mettre à niveau plus tard les spots déjà achetés. 
Cela garantit que les personnes ayant un budget de construction limité peuvent ajouter petit à 
petit plus d'options. Donc n'oubliez pas de contacter vos clients à nouveau pour leur proposer 
ces options.

[EN]
Due to the great success of our super-functional and highly affordable Aureole spot that can 
be applied in both concrete and plasterboard, we have expanded this collection with multiple 
variants. It is also possible to upgrade the already purchased spots to the more luxurious version 
later. This ensures that people with a limited construction budget can add more options later. So 
be sure to contact your customers again to offer them these options later.

[DE]
Durch den großen Erfolg unseres super-funktionalen und äußerst erschwinglichen Aureol-
Spots, der sowohl im Beton- als auch im Gipskarton eingesetzt werden kann, haben wir diese 
Kollektion um einige weitere Varianten erweitert. Es ist auch möglich, die bereits gekauften 
Spots nachträglich auf die luxuriösere Version zu verbessern. Dies stellt sicher, dass Menschen 
mit einem begrenzten Bau Budget später weitere Optionen hinzufügen können. So vergessen Sie 
nicht Ihre Kunden nochmals zu kontaktieren, um ihnen diese Optionen nachträglich anzubieten.
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Aureole Standard

Aureole Short Tube

Aureole Long Tube

Aureole Sensor PIR

Aureole Standard
AUR501001
AUR801001

White 
Black

Aureole Short Tube
AUR501ST1
AUR801ST1

White 
Black

Aureole Long Tube
AUR501LT1
AUR801LT1

White 
Black

Aureole Sensor
AUR500SEN
AUR800SEN

White 
Black

Our favorite lightsources:
LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K Dim
LALED6W15
LALED6W36

15°
36°

LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K 
LALED3DIM 35° Dim to warm

Our favorite lightsources:
LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K Dim
LALED6W15
LALED6W36

15°
36°

LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K
LALED3DIM 35° Dim to warm

Our favorite lightsources:
LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K Dim
LALED6W15
LALED6W36

15°
36° 19,18 €LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K

LALED3DIM 35° Dim to warm

IP20 F
RECUPEL

IP20 F
RECUPEL

IP20 F
RECUPEL

IP20 F
RECUPEL

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

230V GU10

230V GU10

230V GU10

230V

TECHNICAL: 
- IP 55 500W LED MAX 360° ROUND 
- POTENTIAL FREE CONTACT
- 5 M MAX

MAX
35W

MAX
35W

MAX
35W



B
el

le
fe

u
 C

ol
le

ct
io

n
37

A
u

re
ol

e 
C

ol
le

ct
io

n

Aureole Gold Reflector

Aureole Short Tube Reflector 

Aureole Long Tube Reflector

Aureole Options

Aureole Gold Reflector
AUR50100R
AUR80100R

White 
Black

Aureole Short Tube Reflector
AUR501STR
AUR801STR

White 
Black

Aureole Long Tube Reflector
AUR501LTR
AUR801LTR

White 
Black

Aureole Kelvin Killer Glass
AURKEL400

IP20 F
RECUPEL

IP20 F
RECUPEL

IP20 F
RECUPEL

Our favorite lightsources:
LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K Dim
LALED6W15
LALED6W36

15°
36°

LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K
LALED3DIM 35° Dim to warm

Our favorite lightsources:
LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K Dim
LALED6W15
LALED6W36

15°
36°

LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K
LALED3DIM

Our favorite lightsources:
LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K Dim
LALED6W15
LALED6W36

15°
36° 19,18 €

LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K
LALED3DIM

-400 Kelvin 

Aureole Gold Reflector
AURREF300 Gold

Aureole Short/Long Tube
AURTUB020
AURTUB040

Brass
Brass

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

230V GU10

230V GU10

230V GU10MAX
35W

MAX
35W

MAX
35W

35° Dim to warm

35° Dim to warm
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Centonze LED reflection 3L Bronze38
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Centonze LED 
Reflector

[NL]
Functioneel spotlicht of zachte indirecte sfeer is maar een druk op uw lichtschakelaar. In 
uitbereiding op onze Phantome Centonze collectie (Catalogus 2017 Pag 181), kan u nu een 
bijkomende indirecte led reflectie krijgen in de box. Stel u voor dat u door uw dressing naar de 
badkamer loopt en dat met een aparte bewegingsmelder enkel uw zachte 2100Kelvin warme 
indirecte led licht aangaat. Wenst u meer licht voor iets uit uw kast te nemen, dan kan u de 
tweede kring met schakelaar of dimmer bijkomend aanschakelen. Handig toch!	
De randloze ingebouwde spotbox in vuurvast en overschilderbaar Fermacell materiaal is 
inbegrepen.  (Led reflection in optie ook apart te verkrijgen voor uw bestaande systeem uit 
te breiden)

[FR]
Le spot fonctionnel ou l'atmosphère douce et indirecte est une simple pression sur votre 
interrupteur. En surplus de notre collection Phantome Centonze (Catalogue 2017 Pag 181), vous 
pouvez maintenant obtenir une réflexion indirecte supplémentaire dans la boîte de plafond. 
Imaginez vous, vous allez à la salle de bain en traversant votre pansement et avec un détecteur 
de mouvement séparé votre douce lumière directe LED 2100 Kelvin s’allume automatiquement. 
Quand vous voulez prendre quelque chose de votre armoire, vous pouvez allumer le deuxième 
circuit ou utiliser le dimmer. Très facile!
La boîte sans bordure intégrée dans le matériau Fermacell ininflammable et paintable est 
incluse. (Led réflexion en option également disponible séparément pour étendre votre système 
existant) 

[EN]
Functional spot or soft indirect atmosphere is just a push on your light switch. In addition for 
our Phantome Centonze collection (Catalog 2017 Pag 181), you can now get an additional 
indirect led reflection in the ceilingbox. Imagine that you are going to the bathroom through 
your dressing and that with a separate motion detector only your soft 2100Kelvin warm 
indirect led light lights up. If you want more light to take something out of your cabinet, you 
can also turn on the second circuit with switch or dimmer. Very comfortable!
The borderless built-in spot box in non-combustible and overcoatable Fermacell material 
is included. (Led reflection in option also available separately for expanding your existing 
system)

[DE]
Für Funktionsscheinwerfer oder weiche indirekte Atmosphäre müssen Sie nur einmal auf Ihren 
Lichtschalte drückenr. In Vorbereitung auf unsere Phantome Centonze Kollektion (Katalog 2017 
Seite 181), können Sie jetzt eine zusätzliche indirekte LED-Reflektion in der Deckenbox erhalten. 
Stellen Sie sich vor, dass Sie durch das Bad in ihr Ankleidezimmergehen gehen und dass mit 
einem separaten Bewegungsmelder nur Ihr weiches, 2100 Kelvin warmes indirektes LED-Licht 
aufleuchtet. Wenn Sie mehr Licht in Ihrem Schrank möchten, können Sie auch den zweiten Kreis 
mit Schalter oder Dimmer einschalten. Sehr praktisch!
Die randlose, eingebaute Spotbox aus feuerfestem und überlackierbarem Fermacell Material ist 
im Lieferumfang enthalten. (Led Reflektion optional, auch separat erhältlich für die Erweiterung 
Ihres bestehenden Systems)
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Box 1L Centonze
(INCLUDED)

15 cm

30 cm

15 cm

15 cm

15 cm

30 cm 30 cm

45 cm

Box 2L Centonze
(INCLUDED)

Box 4L Centonze
(INCLUDED)

Box 3L Centonze
(INCLUDED)

Centonze LED Reflector 1L

Centonze LED Reflector 2L

Centonze LED Reflector 3L

IP20 F
RECUPEL

TI

Centonze LED Reflector 4L

1L 6W LED-strip 2100 Kelvin CRI 90 incl.
CEN001LR1
CEN101LR1
CEN201LR1

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

2L 9W LED-strip 2100 Kelvin CRI 90 incl.
CEN002LR1
CEN102LR1
CEN202LR1

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

3L  15W LED-strip 2100 Kelvin CRI 90 incl.
CEN003LR1
CEN103LR1
CEN203LR1

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

4L  15W LED-strip 2100 Kelvin CRI 90 incl.
CEN004LR1
CEN104LR1
CEN204LR1

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Box 1L Centonze
(INCLUDED)

15 cm

30 cm

15 cm

15 cm

15 cm

30 cm 30 cm

45 cm

Box 2L Centonze
(INCLUDED)

Box 4L Centonze
(INCLUDED)

Box 3L Centonze
(INCLUDED)

Box 1L Centonze
(INCLUDED)

15 cm

30 cm

15 cm

15 cm

15 cm

30 cm 30 cm

45 cm

Box 2L Centonze
(INCLUDED)

Box 4L Centonze
(INCLUDED)

Box 3L Centonze
(INCLUDED)

Box 1L Centonze
(INCLUDED)

15 cm

30 cm

15 cm

15 cm

15 cm

30 cm 30 cm

45 cm

Box 2L Centonze
(INCLUDED)

Box 4L Centonze
(INCLUDED)

Box 3L Centonze
(INCLUDED)

DI

IP20 F
RECUPEL

TIDI

IP20 F
RECUPEL

TIDI

IP20 F
RECUPEL

TIDI

*LED AR111 or Halogen AR111 not included, see page 64 for LED

*LED AR111 or Halogen AR111 not included, see page 64 for LED

*LED AR111 or Halogen AR111 not included, see page 64 for LED

*LED AR111 or Halogen AR111 not included, see page 64 for LED

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

230V

230V

230V

230V

*For more dimensions box see catalogue 2017, page 184

*For dimensions box see catalogue 2017, page 184

*For more dimensions box see catalogue 2017, page 184

*For more dimensions box see catalogue 2017, page 184

CA+

CA+

CA+

CA+
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LED reflection off / Halogen spots off

LED reflection on / Halogen spots off

LED reflection off / Halogen spots on

LED reflection on / Halogen spots on 41
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Macro with 70W 10° CDMR for long distance projection42
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Macro & Centonze CDMR
[NL]
De CDMR lamp blijft een superkrachtige hoog kwalitatieve lichtbron en is uiterst 
geschikt om bomen, gevels, winkelruimtes of etalages krachtig te verlichten. Ter 
uitbreiding van onze Macro en Centonze collectie is de M10/13 en wall versie er nu 
bij gekomen. Kijk zeker even terug voor de specificaties van verlichting voor grote 
bomen op pagina 379 in onze catalogus 2017.

[FR]
La lampe CDMR reste une source de lumière super puissante de haute qualité 
convient à éclairer des arbres, des façades, des zones commerciales ou des fenêtres. 
Pour l’expansion de notre collection Macro et Centonze, la version M10 / 13 et la 
version murale sont devenues réalité. Jetez un oeil aux spécifications de l'éclairage 
pour les grands arbres à la page 379 de notre catalogue 2017. 

[EN]
The CDMR lamp remains a super powerful high-quality light source and is highly 
suitable for powerful lighting of trees, facades, shopping areas or windows. To 
expand our Macro and Centonze collection, the M10 / 13 and wall version has now 
come true. Take a look back at the specifications of lighting for big trees on page 
379 in our catalog 2017. 

[DE]
Die CDMR-Lampe bleibt eine super leistungsstarke, hochwertige Lichtquelle und 
eignet sich hervorragend für die kraftvolle Beleuchtung von Bäumen, Fassaden, 
Einkaufszentren oder Fenstern. Um unsere Makro- und Centonze-Kollektion zu 
erweitern, wurde die M10 / 13- Wandversion entworfen. Gehen Sie zurück auf Seite 
379 in unserem Katalog um eine Übersicht über die Vorgaben der Beleuchtung für 
große Bäume zu erhalten.
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Centonze M10 Metalhalide

Centonze Metalhalide on Big Box

Macro M13 Metalhalide

Macro Metalhalide on Big Box (also outdoor)

Centonze M10 Metalhalide
CEN0C1M01
CEN1C1M01
CEN2C1M01

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Centonze Metalhalide on Big Base 35W
CEN0C1B35
CEN1C1B35
CEN2C1B35

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome 

Macro M13 Metalhalide 
MAC0C1M01
MAC1C1M01
MAC2C1M01

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

Centonze Metalhalide on Big Box 70W
CEN0C1B70
CEN1C1B70
CEN2C1B70

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome 

Centonze Metalhalide on Big Box 35W
MAC0C1B35
MAC1C1B35
MAC2C1B35

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome 

Centonze Metalhalide on Big Box 70W
MAC0C1B70
MAC1C1B70
MAC2C1B70

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome 

*Not completely directionable

*Not completely directionable

*
* *

*

*
* *
* * *

*
* * *

* For lamps see page 378 catalogue 2016/2017     * * For balast see accesories page 66 catalogue 2018     * * * For Kelvin Killer see page 378 catalogue 2016/2017

Macro M13 Halogen/LED G83 12V
MAC001M01
MAC101M01
MAC201M01

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

IP202
m F

RECUPEL

IP202
m F

RECUPEL

Bi

IP552
m F

RECUPEL

IP552
m F

RECUPEL

Bi

230V

230V

22 cm

11 cm8 cm

22 cm

11 cm8 cm

B

B

B

B
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Macro Wall Bronze with cable option 45
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Matisse Floorlamp L Bronze46
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Matisse

[NL]
Een fijne leeslamp die een warm en zacht licht geeft over uw leesboek of object. Maar 
onze Matisse is meer dan een schilderijverlichting of leeslampje. Met deze collectie 
kunnen we ongelofelijk veel architecturale maatwerken aanbieden die de handige 
elektricien weet om te toveren tot een schitterende licht compositie. Zie op pagina 
49 een voorbeeld van zo’n maatwerk. Zo kan u met onze hulpstukken op pagina 
215 van catalogus 2017 onbeperkt samenstellingen bedenken. U tekent het uit, 
kiest de materialen en bepaalt de lichtkleur, en wij leveren al de onderdelen die u ter 
plaatse verder op maat kan afwerken. Welke manier kan u bedenken om hiermee 
iets origineel te verlichten?

[FR]
Une belle lampe de lecture qui donne une lumière douce et chaud sur vos lectures 
ou votre objet. Mais notre Matisse est plus qu'une lampe de peinture ou de lecture. 
Avec cette collection, nous pouvons offrir des caractéristiques architecturales 
nombreuses que l’électricien adroit sait transformer en une composition lumineuse 
exceptionnelle . Voir à la page 49 pour un exemple d'un tel travail personnalisé. 
Par exemple, avec nos accessoires à la page 215 du catalogue 2017, vous pouvez 
composer des possibilités infinis. Vous créez, choisissez les matériaux et vous 
choisissez la couleur claire, et nous fournirons toutes les pièces que vous pouvez 
personnaliser sur place. Imaginez-vous les multi-possibilités d’éclairage. 

[EN]
A nice reading lamp that gives a warm and soft light about your reading book or 
object. But our Matisse is more than a painting or reading lamp. With this collection 
we can offer incredibly many architectural features that the handy electrician 
knows to transform into a brilliant light composition. See on page 49 an example 
of such a custom work. For example, with our accessories on page 215 of catalog 
2017 you can use unlimited compositions. You draw it out, choose the materials and 
determine the light color, and we will provide all the parts that you can customize 
on-site. What kind of way can you imagine to relieve something original?

[DE]
Eine schöne Leselampe, die ein warmes und weiches Licht über Ihr Lesebuch oder 
Objekt gibt. Aber unsere Matisse ist mehr als ein Gemälde oder Leselampe. Mit dieser 
Kollektion können wir unglaublich viele architektonische Besonderheiten anbieten, 
die der handliche Elektriker in eine brillante Lichtkomposition verwandelt. Siehe 
Seite 49 auf einem Beispiel einer solchen Sitte. Zum Beispiel können Sie mit unserem 
Zubehör auf Seite 215 des Katalogs 2017 unbegrenzte Kompositionen entwerfen. 
Sie ziehen es heraus, wählen die Materialien und bestimmen die helle Farbe, und wir 
liefern alle Teile, die Sie vor Ort anpassen können. Welche Art von Weg können Sie 
sich vorstellen, etwas Ursprüngliches zu entlasten?
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Matisse Wall/Floor Flex + Matisse Wall/Floor L

Matisse Wall Up

Matisse Custom-Made

Matisse Wall Flex
MAT025WAF
MAT125WAF
MAT225WAF
MAT325WAF

Matisse Wall Up 30CM                    2,8W 140Lumen 2500K
MAT025UP3
MAT125UP3
MAT225UP3
MAT325UP3

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

Base 17 cm x 17 cm

Base 17 cm x 17 cm

Matisse Wall L
MAT025WAL
MAT125WAL
MAT225WAL
MAT325WAL

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

Matisse Wall Up  40CM                4,2W  210Lumen  2500K
MAT025UP4
MAT125UP4
MAT225UP4
MAT325UP4

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

Matisse Wall Up  60CM                    7W  355Lumen  2500K
MAT025UP6
MAT125UP6
MAT225UP6
MAT325UP6

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

Base 17 cm x 17 cm

Matisse Floor L
MAT025FLL
MAT125FLL
MAT225FLL
MAT325FLL

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

Matisse Floor Flex
MAT025FLF
MAT125FLF
MAT225FLF
MAT325FLF

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

      Polished Brass

See next page for example custom-made projects. (This project has a price of 2945€)

FIP20
RECUPEL

DILED

Switch 140lm 2500K
or 70lm 2100K

Switch 140lm 2500K
or 70lm 2100K

Switch 140lm 2500K
or 70lm 2100K

30 cm

30 cm

30 cm

40 cm

60 cm

Base 17 cm x 17 cm
FIP20

RECUPEL

DILED

CRI +90%

CRI +90%

120 cm

120 cm

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

230V

230V
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Matisse Custom-made  2100 Kelvin Polished Brass 49
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Q-Bri  Outdoor Normal Bronze50
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Q-Bri & Eligne
[NL]
De Q-bri en Eligne wall kunnen nu ook outdoor! Vele nieuwe toepassingen mogelijk. 
Ook is de Q-bri pole een leuke en zeer solide oplossing voor paden, opritten en 
tuintoepassingen. De vele beschikbare maten zorgen dat u telkens weer origineel 
kan afwisselen. De zandsteen kleurige beton is ietwat ruw afgewerkt (eigenschap 
van beton), maar dit zorgt juist voor het stoere en stevige  karakter van de tuinpaal. 
De pen is zeer gemakkelijk in de grond te monteren. 
De Eligne is als superstrakke vloerlamp een oplossing voor zowel klassieke als 
moderne en strakke interieurs. De outdoor wall versie kan met de hulpstukken 
van catalogus 2017 onbeperkt worden aaneengekoppeld. Uiteraard kan deze ook 
binnen worden toegepast…  

[FR]
Le mur Q-bri et Eligne peut également être utilisé à l'extérieur! Beaucoup de nouvelles 
applications sont possibles. Le pôle Q-bri est également une solution amusante et 
très solide pour les allées, les rues et les applications de jardin. Les nombreuses tailles 
disponibles vous permettent d'alterner à chaque fois. Le béton coloré au grès est 
légèrement rugueux (propriété de béton), mais cela crée le caractère dur et robuste 
du poteau du jardin. Le pin est très facile à monter dans le sol.
L'Eligne est une solution de lampe de sol super minimaliste pour les intérieurs 
classiques ainsi que modernes. La version murale extérieure peut être élargi illimitée 
avec les accessoires du catalogue 2017. Bien sûr, elle peut également être appliqué 
à l'intérieur de la maison ...

[EN]
The Q-bri and Eligne wall can now also be used outdoor! Many new applications 
possible. The Q-bri pole is also a fun and very solid solution for paths, ramps and 
garden applications. The many available sizes make it possible for you to alternate 
each time. The sandstone colored concrete is somewhat roughened (because it is 
concrete), but this just makes for the tough and sturdy character of the garden 
pole. The pen is very easy to mount in the ground.
The Eligne is a super minimalistic floor lamp solution for both classical and 
modern interiors. The outdoor wall version can be expanded unlimited with the 
accessories of Catalog 2017. Of course, this can also be applied inside the house ... 

[DE]
Die Q-bri und Eligne Wand-Edition kann jetzt auch draußen genutzt werden! Viele 
neue Einsatzzwecke möglich. Der Q-Bri-Pole ist auch eine spannende und sehr solide 
Lösung für Wege, Straßen und für die Verwendung im Garten. Die vielen verfügbaren 
Größen ermöglichen es, dass Sie jedes Mal wechseln können. Der sandsteinfarbene 
Beton ist etwas aufgerauht (weil es Beton ist), aber nur so kann der harte und 
kräftige Charakter eines Gartenpfosten erzeugt werden. Der Stift ist sehr leicht im 
Boden zu befestigen.
Die Eligne ist eine super minimalistische Stehlampe für klassisches und modernes 
Interieur. Die Außenwandversion kann mit dem Zubehör von Katalog 2017 
unbegrenzt erweitert werden. Natürlich kann das alles auch im Haus angewendet 
werden ...
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Q-bri Wall Lantern Normal / Large

Q-bri Wall Outdoor Small / Normal

Indoor IP20 Normal
QLW0L2IN2

QLW3L2IN2

Bronze
Polished Brass

Small Outdoor IP44
QBR0L2OUS
QBR1L2OUS
QBR2L2OUS

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Outdoor

Indoor IP20 Large
QLW0L2IN3

QLW3L2IN3

Bronze
Polished Brass

Outdoor

Normal Outdoor IP44
QBR0L2OUN
QBR1L2OUN
QBR2L2OUN

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

*Polished Brass will patinate naturally

Q-bri Wall Outdoor 60cm

Outdoor 60cm IP44
QBR0L2OUL
QBR1L2OUL
QBR2L2OUL

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

*6W  Warm LED included

*18W Warm LED included

F
RECUPEL

DILED

*Ask for possibilities

*Ask for possibilities

30 cm

13 cm

45 cm

17cm
24 cm

34 cm3cm

11
,5

 c
m

22,5 cm

14
 c

m

27,5 cm

6 cm

6 cm

14
 c

m

60 cm

6 cm

3cm

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

F
RECUPEL

DILED

F
RECUPEL

DILED

2cm

2cm

2cm

230V

230V

230V

*15W 2100/2700K LED CRI +90% INCLUDED

*24W 2100/2700K LED CRI +90% INCLUDED

**On/Off chain switch for color selection possible on demand
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Q-bri Pole Small

Q-bri Pole Normal

Q-bri Pole 60cm

Concrete pole 22,5CM*
QPS0L2022
QPS1L2022
QPS2L2022

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Concrete pole 27cm*
QPL0L2028
QPL1L2028
QPL2L2028

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Concrete pole 45CM*
QPS0L2045
QPS1L2045
QPS2L2045

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Concrete pole 67,5CM*
QPS0L2067
QPS1L2067
QPS2L2067

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Concrete pole 27cm*
QPN0L2027
QPN1L2027
QPN2L2027

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Concrete pole 55cm*
QPN0L2055
QPN1L2055
QPN2L2055

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Concrete pole 82,5cm*
QPN0L2082
QPN1L2082
QPN2L2082

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

IP44 F
RECUPEL

LED

IP44 F
RECUPEL

LED

IP44 F
RECUPEL

LED

67
,5

 c
m

22,5 cm

22
,5

 c
m

22,5 cm

12,5 cm
45

 c
m

22,5 cm

12,5 cm 12,5 cm

22
,5

 c
m

27,5 cm

14 cm

55
 c

m

27,5 cm

14 cm

82
,5

 c
m

27,5 cm

14 cm

27
,5

 c
m

60 cm

14 cm

*All models also availabe on 24V without driver (better price, easy to install, without 230V outdoor)
*Sandstone colored concrete. May contain imperfections
*Also available without ground spike (on request)

DI

DI

DI

230V

230V

230V

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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Eligne Wall Indoor/Outdoor

Eligne Floorlamp Indoor

L

IP44
RECUPE

FLED DI

*Option:

*Ask for outdoor  possibilities

L

IP20
RECUPE

FLED DI

10
0 

/ 1
25

 / 
15

0 
cm

100 / 125 / 150 / 200 cm

*See page 295 of 2017 catalogue for our connection possibilities

100CM*
ELW002100
ELW102100
ELW202100

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

125CM*
ELW002125
ELW102125
ELW202125

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

150CM*
ELW002150
ELW102150
ELW202150

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

200CM*
ELW002200
ELW102200
ELW202200

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Eligne Wall Sensor (only limited range)
ELW000SEN

*Option:

100CM*
ELF002100
ELF102100
ELF202100

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

125CM*
ELF002125
ELF102125
ELF202125

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

150CM*
ELF002150
ELF102150
ELF202150

Bronze
Brushed Nickel 
Chrome

Special Dim Option
ELPDIM001

230V

Eligne Floorlamp 150cm Bronze

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

230V



B
el

le
fe

u
 C

ol
le

ct
io

n
57

E
cl

ip
s 

C
ol

le
ct

io
n

Eligne Wall Chrome 150cm with sensor option 57



Gracieuze Small on Bracket58
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Gracieuze
[NL]
De veel gevraagde klassieke lantaarn collectie Gracieuze bestond tot op heden 
nog niet in de kleinste muur/arm versie. Ook de Foot versie is erbij gekomen en laat 
nieuwe toepassingen toe. Bekijk zeker terug even de vele varianten in catalogus 
2017 vanaf pagina 415

[FR]
La collection de lanternes classique Gracieuze, très populaire, n'existe pas encore 
dans la plus petite version mur / bras. La version Foot a également été ajoutée et 
permet de nouvelles applications. Jetez un oeil sur les nombreuses variantes du 
catalogue 2017 à partir de la page 415

[EN]
The very popular classic lantern collection Gracieuze has not yet existed in the 
smallest wall / arm version. The Foot version has also been added and allows new 
applications. Please check back the many variants in catalog 2017 from page 415 

[DE]
Die sehr beliebte, klassische Laternenkollektion Gracieuze existiert noch nicht in der 
kleinsten Wand- / Armversion. Die Version mit Standfuß wurde ebenfalls hinzugefügt 
und ermöglicht neue Einsatzmöglichkeiten. Bitte überprüfen Sie die vielen Varianten 
im Katalog 2017 ab Seite 415
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Gracieuze Small Bracket

Gracieuze Small on Foot 

Gracieuze Normal on Foot 

IP44 F
RECUPEL

IP44 F
RECUPEL

IP44 F
RECUPEL

Gracieuze Large on Foot IP44 F
RECUPEL

Small Wall Bracket
GRA001WB3 Bronze

90 cm

50 cm 50 cm

90 cm

50 cm 50 cm

90 cm

50 cm 50 cm

90 cm

50 cm 50 cm

Small Foot
GRA001SM3 Bronze

Normal Foot 1L
GRA001SM6 Bronze

Large Foot 4L
GRA004SM9 Bronze

45 cm

40 cm

40
 c

m

25 cm

45 cm

35 cm

60 cm

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

OPTION
Chain ON / OFF

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = Indirect LED

Circuit 2 = AR111 Spot

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 4x GU10 spots

Circuit 2 = 4x E27

L1
L2
N

ON

OFF

ON

OFF

Circuit 1 = 1x GU10 spot

Circuit 2 = 1x E27

L1
L2
N

ON

OFF

If possible provide 
2 or 4 circuits

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

OR 
4x Chain ON / OFF

For Warm/Cold & 
Up/Down selection

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

E27 LED 4W 2700K   6FIL                                         350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:

E27 LED 4W 2700K   6FIL  350Lumen                      
LALEDFL4W        

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

E27 LED 4W 2700K   6FIL  350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:

Normal Foot 2L
GRA002SM6 Bronze

Our favorite lightsource:
LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K Dim
LALED6W36 36°

Large Foot 8L
GRA008SM9 Bronze

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

E27 LED 4W 2700K   6FIL  350Lumen                      
LALEDFL4W        

Our favorite lightsource:
LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K Dim
LALED6W36 36°

E27

E27

E27

E27

GU10

GU10

25 cm

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

Foot 8L:

Foot 2L:

230V

230V

230V

230V
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Gracieuze Normal on Foot 61
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Bellefeu Suspension 140cm White                       
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Accesoires & 
Lamps
[NL] 
De LED wereld staat niet stil. Elke jaar komen er verbeterde versies uit met mooier 
licht, hogere kleurweergave en meer betaalbare oplossingen. Ook meer technische 
zaken zoals de nieuwste LED drivers, LED profielen, kabels en sokkels bieden we 
hierin aan.

 [FR]
Le monde LED ce développe tous le temps. Chaque année, les versions améliorées 
sont dotées d'une plus belle lumière, d'un meilleur rendu des couleurs et de solutions 
plus payable. En outre, nous offrons des produits plus techniques tels que les derniers 
drivers LED, profils LED, câbles et socles.

[EN]
The LED world is not silent. Every year, improved versions come with more beautiful 
light, higher color rendering and more affordable solutions. Furthermore, we offer 
more technical products such as the latest LED drivers, LED profiles, cables and 
plinths.

[DE]
Die LED-Welt dreht sich weiter. Jedes Jahr kommen erweiterte Versionen mit 
schönerem Licht, höherer Farbwiedergabe und erschwinglicheren Preisen. Auch 
bieten wir weitere technische Produkte wie die neuesten LED-Treiber, LED-Profile, 
Kabel und Sockel.
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LED MR11 G4 35MM

LED AR70 BA15d 

MR11 2W 35MM G4 35° 	              250Lumen              CRI 80
LALED2WG4

Lamps LED 12V

LED AR111 G53 

LED AR111 G53 Dim to Warm

AR70 5W 2700K 24°                      200Lummen           CRI9 0
LARLE705W        Best Price/Quality

AR70 7W 2700K 25°                      400Lumen               CRI 90
LARLE707W

AR111 10W           2700K    12°       675Lumen           CRI 90
LARLE1012        

AR111 10W           2700K    25°         675Lumen         CRI 90
LARLE1025

AR111 10W           2700K    40°         675Lumen         CRI 90
LARLE1040

AR111  15W  2900K-2000K    36°       650Lumen      CRI 90
LARLEDI11        Dim to Warm

*Because built-in driver is a 350A-driver and not a 12V-driver, 
not everywhere possible because of the dimensions of the special 
driver. Ask for our very limited possibilities.

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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C

230V LED GU10
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7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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LED GU10

LED GU10 AR70

LED Bending

LED GU10 AR70
LARLE7G12
LARLE7G24

Lamp LED AR70 GU10 230V 4,8W CRI 90 280 Lumen 2700K dim 12°
Lamp LED AR70 GU10 230V 4,8W CRI 90 280 Lumen 2700K dim 24°

Lamps LED 230V

LED GU10 Dimmable 2700K
LALED6W15
LALED6W36

Lamp LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K DIM 15°
Lamp LED GU10 230V 6W 350 Lumen CRI 90 2700K DIM 36°

LED Bending E27 230V 300Lumen 
LALEDBTU2
LALEDBRU2

Lamp LED Bending 8W E27 2200K Curved Tube
Lamp LED Bending 8W E27 2200K Curved Rustica

LED GU10 Dimmable 2700K-2200K Dim to Warm 
LALED3DIM Lamp LED GU10 230V 3,7W 260 Lumen CRI 90 2700K -2200K  35°

LED E14 / E27

LED E14 Candle 
LALEDK480
LALEDK490

Lamp Candle E14 230V 4W CRI 80 250 Lumen 2700K (not dim) 
Lamp Candle E14 230V 4W CRI 90 250 Lumen 2500K 

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

B

LED E27 GOLF BALL
LALEOB480
LALEOB490

Lamp Golf Ball LED E27 230V 4W CRI 80 250 Lumen 2700K (not dim) 
Lamp CGolf Ball LED E27 230V 4W CRI 90 250 Lumen 2500K 

LED E27 Filament Lamp
LALEOB490 Lamp LED E27 230V 4W 350 Lumen 2100K 6 Filament Lamp LED 

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+
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LED Driver 24V

LED Strip

Built-In LED Profile Polished Brass + Varnish + LED-strip 

LED DRIVER 24V Constant Voltage

TOEDR2404

TOEDR2405

TOEDR2412

TOEDR2420

TOEDR2430

TOEDR2445

TOEDR2460

TOEDR2480

TOEDR2400

4 Watt          38x27x21mm                          44gr          IP65
5 Watt          55x47x25mm                        106gr          IP65
12 Watt        55x35x23mm                          64gr          IP65
20 Watt        136x29x20mm                     170gr          IP65
30 Watt        162x29x20mm                     196gr          IP65
45 Watt        201x29x20mm                     235gr          IP65
60 Watt        153x62x38mm                     700gr          IP65
80 Watt        148x50x31mm                     500gr          IP65
100 Watt      189x62x38mm                     900gr          IP65

2100/2700K Superior2
LEDSTS711
LEDSTS715

1 meter
5 meter

Accessoires

CRI : +90% 24 V

8W / meter
2700 Kelvin
400 lumen meter

8W / meter
2100 Kelvin
370 lumen meter

 10 cm

CRI : +90% 24 V
2700 Kelvin

 5 cm

CRI : +90% 24 V
2100 Kelvin

 5 cm

2100/2700K Superior2

2100K Brilliant

2700K Brilliant

2100K Brilliant
LEDSTB211
LEDSTB215

1 meter
5 meter

2700K Brilliant
LEDSTB271
LEDSTB275

1 meter
5 meter

15W / meter

400 lumen meter

15W / meter

400 lumen meter

Profile Polished Brass 2100/2700K Superior2
TOEPRO815
TOEPRO825

1 meter
2 meter

Profile Polished Brass 2100K Brillant
TOEPRO811
TOEPRO821

1 meter
2 meter

Profile Polished Brass 2700K Brillant
TOEPRO817
TOEPRO827

1 meter
2 meter

85
 m

m

40 mm

20 mm

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

AMB
9

Fct
9
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50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

AMB
9

Fct
9

12V AR70 BA15d
(NOT INCLUDED)
50  Watt Max

C

230V LED GU10
(NOT INCLUDED)
LED 6  Watt Max

AMB
7/10

Fct
7

230V Transformer 12V (INCLUSIVE) 
2 X AR111(NOT INCLUDED) 50 W MAX

BC

AMB
7/10

Fct
8

230V 1 x / 2X E27 LED 
( NOT INCLUDED )

E

AMB
8/10

Fct
7

AMB
7/10

Fct
7

A+

A++

EA+

DA+

AMB
9

Fct
9

24V

24V

24V
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Ballast  35W/70W for CDM-R (Macro  M13 & Centonze M10) on page 44

Bronze Color Set

Oak Veneer Pole  30/30/60  OR  40/40/100

Ballast 35W/70W
TOEBALC35
TOEBALC70

Oak Veneer Pole (empty inside)
TOETIM306
TOETIM310

60CM
100CM

Accessoires

Cable Indoor/Outdoor

Brown twisted cable with hand switch 2m
TOECABST2

Bronze Color Set
TOEBRONST

IP54
RECUPEL

Bi230V

Brown cable with foot dimmer Normal 2m
TOECABSE2

Rubber cable outdoor IP44 3m
TOECABRM3

Brown cable with foot dimmer LED 2m
TOECABSE4

230V
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Oak Veneer pole  60cm & 100cm 69
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Bellefeu Chateau 150cm Bronze 
Restaurant Maison Belge Keerbergen70
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Bellefeu Square Custom-made 75x75cm 71
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Bellefeu Gracieuze Floorlamp & Matisse Table72
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Bellefeu Subtile Groundspot with wax candle 73



NL. CE Norm    FR.  Norme CE    EN. CE Standard    DE. CE Norm

NL. Beschermindicatie    FR. Indice de protection    EN. Protection level    DE. Schutzanzeige

NL. Monteerbaar op brandbare oppervlakte   FR. À utiliser en surface normalement inflammables en bois 
EN. Suitable to be mounted on normally flammable wooden surfaces    DE. Montierbar auf normal brennbaren Holzoberflächen.

NL. Toestel klasse 1    FR.  Appareil classe 1    EN. Fixture class 1    DE. Gerät Klasse 1

NL. Toestel klasse 2    FR.  Appareil classe 2    EN. Fixture class 2    DE. Gerät Klasse 2

NL. Toestel klasse 3    FR.  Appareil classe 3    EN. Fixture class 3    DE. Gerät Klasse 3

NL. Elektronishe transformator inbegrepen    FR. Transformateur électronique incorporé 
EN. Electrornic transformer incorporated    DE. Elektronischer Transformator inklusive

NL. Transformator niet inbegrepen    FR.  Le transformateur n’est pas incorporé
EN. Transformer not incorporated    DE. Transformator nicht inklusive

NL. LED Driver inclusief    FR.  Driver LED  incorporé   EN. LED Driver included    DE. LED Driver inklusive

NL. Ronde inbouwmaat    FR. Dimensions d’encastrement ronde    EN. Cut out diameter    DE. Rundes Einbaumaß

NL. Rechthoekige inbouwmaat    FR. Dimensions d’encastrement rectangulaire    
EN. Rectangular cut out    DE. Rechteckiger Einbaumaß

F

IP 4 3

TI

DI
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NL. Minimale afstand lamp - object    FR. Distance minimal ampoule - objet
EN. Minimum distance lamp - object    DE. Minimale Entfernung Lampe - Objekt

NL. Wandbevestiging    FR. Montage au mur    EN. Fixation wall    DE. Wandbefestigung

NL. Plafondbevestiging    FR. Montage au plafond    EN. Fixation ceiling    DE. Deckenbefestigung

NL. Recupel    FR. Recupel    EN. Recupel    DE. Recupel

NL. Dimbaar    FR. Dimmable    EN. Dimmable    DE. Abblendbar

NL. Totale hoogte    FR.  Hauteur total    EN. Total height    DE. Gesamthöhe

NL. Totale diepte     FR.  Profondeur total    EN. Total Depth    DE. Gesamttiefe

NL. Totale breedte    FR.  Largeur totale    EN. Totale width    DE. Gesamtbreite

NL. Buitengebruik    FR.  Usage extérieure    EN. outdoor use    DE. Außeneinsatz

NL. Binnengebruik    FR.  Usage intérieure    EN. Indoor use    DE. Verwendung im Innenbereich

RECUPEL

1 m
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Bestellingen plaatsen
U bestelt de orders bij Post Light International
Per telefoon: +32 (0) 3 283 63 20 
Per Fax: +32 (0) 3 283 63 21
Per e-mail :  info@authentage.be

Onder vermelding van
de code van de lamp / omschrijving uit de prijslijst (let hierbij op de gewenste uitvoering 
Donkerbrons, Mat nikkel, Chroom of Messing ; vermeldt u deze evt. apart)
De lichtbron is niet mee verrekend in de prijs, gelieve bij bestelling dus uitdrukkelijk te 
vermelden als u de lampen ook wil bestellen.
Een referentie, bestelnummer of offertenummer
Betreft pendellampen: gelieve ook de totale gewenste hoogte door te geven.

Leveringen 
De betalingen dienen voor de levering op de bankrekening te zijn overgeschreven, 
1 à 2 weken voor de levering wordt hierover bericht gegeven.
De standaard levertermijn ligt tussen de 6 tot 8 weken, uitgezonderd maatwerk.
Voor leveringen onder de 500 € netto, exclusief Btw wordt IN BELGIE 
een transportkost aangerekend afhankelijk van het gewicht.
Leveringen buiten Belgie zijn EX-Factory. De transport voorwaarden 
kunnen hiervoor apart besproken worden.

Speciale aanvragen
Het is mogelijk om afmetingen, fittingen, kleuren en zelfs ontwerpen van de armaturen 
aan te passen. Hiervoor kan een offerte aangevraagd worden ( u kan ons bereiken op de 
bovenstaande gegevens). Er dient wel rekening gehouden te worden met een langere 
levertermijn bij maatwerk. (en ook met de technische mogelijkheden van fabricatie).

Lichtbronnen
Bij al onze producten zijn de lichtbronnen niet mee gerekend in de prijs. 
Ze worden bijgevolg niet standaard meegeleverd, indien de lichtbronnen 
gewenst zijn, gelieve dit bij bestelling duidelijk te vermelden.

Garantie 
Op al onze armaturen geven wij een standaard fabrieksgarantie van 2 jaar op 
onderdelen, uitgezonderd glasbreuk. Door de ruwe afwerking en de gebruikte 
natuurlijke materialen is een kleurverschil en verschil in structuur niet uitgesloten.

Manuele assemblage
Het merk Authentage wordt grotendeels manueel geassembleerd. De ruwe en brute 
afwerking, met mogelijke structuur en kleurnuances, zijn eigen aan het merk. Dit past in 
de huidige trend van, gebruiken en herbruiken, van natuurlijke en eerlijke materialen. 
Zij geven samen met de geadviseerde lampen, charme en een warme uitstraling. 
Dientengevolge kan dat geen aanleiding geven tot klachten of omruilingen.
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Placer une commande 
Vous pouvez commander auprès de Post Light International
Par téléphone : +32 (0) 3 283 63 20 
Par Fax : +32 (0) 3 283 63 21
Par E-mail : info@authentage.be

En mentionnant
Le code de la lampe / la description (via la liste de prix en précisant la couleur : bronze foncé, nickel mat, 
chrome ou laiton ; éventuellement le mentionner à part).
La source lumineuse n’est pas incluse dans le prix. Veuillez mentionner lors de votre commande si vous 
désirez des ampoules supplémentaires avec leur référence, le numéro de commande et de l’offre. 
Concernant les suspensions, veuillez nous indiquer la hauteur souhaitée.

Livraisons
Le paiement doit être effectué avant livraison par virement bancaire ; 
1 à 2 semaines avant la livraison, vous serez averti du paiement à effectuer.
Les délais de livraison sont de 6 à 8 semaines, sauf pour les réalisations sur-mesure.
Pour les livraisons inférieures à 5OO € net, HTVA, en fonction du poids.
Les livraisons en dehors de la Belgique sont EX-WORK. 
Les conditions de transport sont déterminées au cas par cas.

Demande particulière
Sur demande, nous avons la possibilité d’adapter les mesures, les conceptions, les couleurs et le style des 
armatures. Veuillez nous envoyer votre demande pour une offre individualisée.
Dans ce cas, nous prévoyons des délais de livraison plus longs pour toute réalisation sur-mesure (en 
fonction de la faisabilité technique). 

Source de lumière
Dans toute la gamme, les sources de lumière ne sont pas incluses dans le prix. Par conséquent elles ne 
sont pas livrées systématiquement sauf si précisé lors de la commande.

Garantie
Nous offrons une garantie de 2 ans sur les pièces pour tout défaut de fabrication. 
Le bri de glace n’est pas pris en compte. 
En raison de certaines finitions brutes et du caractère naturel des matériaux,  
une variation de couleur, voire de structure, n’est pas exclue.

Assemblage manuel
Authentage réalise l’assemblage des éléments principalement à la main. La marque se distingue par des 
produits aux finitions brutes avec des nuances de couleur et de structure. Ceci est le signe des tendances 
actuelles qui allient l’usage et la recupération de matériaux naturels et nobles. Utilisés avec les lampes 
que nous conseillons, ce concept diffuse une lumière chaleureuse et envoûtante. C’est la raison pour 
laquelle, aucune plainte ou échange ne sera accepté.
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Orders
All orders should be placed at Post Light International
By telephone: +32 (0) 3 283 63 20
By Fax: +32 (0) 3 283 63 21

By e-mail: info@authentage.be

Indicating
The code of the fixture / correct description (ensure that the desired execution Dark Bronze, 
Brushed Nickel, Chrome or Brass is pronounced clearly , possibly state this separately)
The light source is not included in the price, so when ordering 
please state clearly if you also want to order lamps.
A reference, quotation or order number
Glass pendant lamps : please add the total height all together.

Deliveries
The payments for delivery need to be transferred to our bank 
account, 1 or 2 weeks before the planned delivery.
The standard delivery time is between 6 to 8 weeks, except for customised work.
For deliveries under 500 € net of VAT in Belgium there is a 
transportation fee depending on the weight.
Deliveries outside Belgium are EX-Factory. The transport conditions can be discussed separately.

Special Request
It is possible to adjust the size, fittings, Colours and even design of the luminaires. 
This can be applied for a job (you can reach us on the above data). 
It should be remembered that there is. 

Light sources
All our products are provided without any light sources. They are therefore not included, in the 
cost and if the light sources are required, please look under accessories and order those clearly.

Warranty
For all our fixtures we give a standard warranty of 2 years on parts, except 
glass breakage. Due to the rough finish and used natural materials, a 
colour difference and differences in structure are possible.
Complaints concering the natural change of colour of our products will not be accepted.

Manual assembly
The Authentage brand is largely manually assembled. The rough and brutal finish with 
possible structure and Colour nuances are unique to the brand. This fits the current trend, 
to use and reuse natural materials. They give, together with the recommended lamps charm 
and a warm atmosphere. Consequently, it does not give a reason complaint or exchanges .
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Bestellungen
Alle Bestellungen sollten bei Post Light International erteilt werden
Per Telefon: +32 (0) 3 283 63 20
Per Fax: +32 (0) 3 283 63 21
Per E-Mail : info@authentage.be

Unter Angabe
Des Codes der Lampe/der Beschreibung aus der Preisliste (achten Sie bitte hierbei auf 
die gewünschte Ausführung Dunkelbronze, Nickel matt, Chrom oder Messing; geben Sie 
diese eventuell gesondert an). Die Lichtquelle ist nicht im Preis inbegriffen; bitte geben 
bei Ihrer Bestellung ausdrücklich an, wenn Sie auch die Lampen bestellen möchten.
Einer Referenz, Bestellnummer oder Auftragsnummer
Bei Pendellampen: Bitte geben Sie hier auch die gewünschte Gesamthöhe an.

Liefrungen
Die Rechnungen sind vor der Lieferung auf das jeweilige Konto zu überweisen, 1 bis 2 
Wochen vor der Lieferung erhalten Sie hierzu eine Mitteilung. Die Standard-Lieferzeit 
liegt bei 6 bis 8 Wochen, ausgenommen Sonderanfertigungen. Für Lieferungen unter 
500 € netto, zzgl. MwSt., werden IN BELGIEN Transportkostenin Abhängigkeit von 
dem Gewicht. berechnet. Lieferungen außerhalb von Belgien erfolgen ab Werk. In 
diesen Fällen können die Versandbedingungen separat besprochen werden.

Sonderanfertigungen
Es besteht die Möglichkeit, Maße, Fassungen, Farben und sogar Entwürfe der Leuchten 
anzupassen. Bitte setzen Sie sich mit uns unter den oben angegebenen Kontaktdaten in 
Verbindung und wir senden Ihnen gerne ein Angebot. Bitte beachten Sie jedoch, dass 
Sie aufgrund der Sonderanfertigung mit längeren Lieferzeiten rechnen müssen.

Lichtquellen
Bei all unseren Produkten sind die Lichtquellen nicht im Preis inbegriffen. 
Sie werden also nicht standardmäßig mitgeliefert. Falls Sie die Lichtquellen 
bestellen möchten, geben Sie dies bitte bei Ihrer Bestellung deutlich an.

Garantie
Wir geben auf all unsere Halterungen eine Standardgarantie von 2 Jahren auf Teile, mit 
Ausnahme von Glasbruch. Durch die raue Oberfläche und die natürlichen Materialien 
sind Unterschiede in Farbe und Struktur nicht ausgeschlossen. Beschwerden hinsichtlich 
der natürlichen Veränderung der Farbe unserer Produkte werden nicht akzeptiert.

Manuelle Herstellung
Die Produkte der Marke "Authentage" werden größtenteils manuell hergestellt. Die 
raue Oberfläche mit möglicher Struktur und die Farbtöne sind das Markenzeichen 
unserer Marke. Dies passt zum aktuellen Trend, natürliche Materialien zu verwenden 
und wiederzuverwenden. Unsere Produkte verleihen Charme und schaffen gemeinsam 
mit den empfohlenen Lampen eine warme Atmosphäre. Daher können wir keine 
Beschwerden oder Anfragen nach Umtausch aus diesem Grund akzeptieren.
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[NL]
Onze uitvoeringen van toestellen of onderdelen kunnen gewijzigd worden zonder 
voorafgaandelijke schriftelijke aankondigingen.
Foto’s in deze catalogus zijn enkel ter illustratie en kunnen licht afwijken 
van de effectief geleverde modellen.
Wegens ons artisanaal fabricaat kunnen kleuren of schakeringen verschillen. Wij 
aanvaarden geen klachten hieromtrent, omdat dit gaat om een natuurlijke 
eigenschap van dit materiaal waarvoor gekozen is.
Wij zijn niet verantwoordelijk voor mogelijke fouten in de symbolen
of omschrijvingen hier gegeven. Deze zijn enkel ten titel van informatie.

[FR]
Nous nous réservons le droit de modifier tout modèle ou composant 
sans information préalable écrite.
Les photos du présent catalogue sont exposées à titre illustratif uniquement 
et peuvent légèrement diverger des modèles livrés.
Suite à notre travail artisanal, des variations de couleur et de structure 
peuvent être apportées sur les modèles proposés.
Nous ne pouvons accepter de réclamation relative à ces variations étant  
donné qu’il s’agit de la caractéristique des matériaux naturels que nous sélectionnons.
Nous déclinons par ailleurs toute responsabilité en cas d’erreurs éventuelles 
dans les symboles et descriptions mentionnés. Ceux-ci sont mentionnés à titre indicatif.

[EN]
Our models or components can be changed without prior written notice.
Photos in this catalog are for illustrative purposes only and may 
differslightly from the actual delivered models.
Because of our artisan-finishing touch Colours or shades may differ. 
We accept no complaints concerning the fact, because it is a 
natural characteristic of the selected material
We are not responsible for possible errors in the symbols or descriptions 
given here. These are only for informative purposes.

[DE]
Unsere Modelle oder Bauteile können ohne vorherige schriftliche Ankündigung geändert 
werden. Abbildungen in diesem Katalog dienen ausschließlich Illustrationszwecken 
und können leicht von den tatsächlich gelieferten Modellen abweichen.
Aufgrund unserer handwerklichen Herstellung können Farben oder Farbtöne 
Abweichungen aufweisen. Wir akzeptieren diesbezüglich keine Beschwerden, da 
es sich hier um ein charakteristisches Merkmal des von uns gewählten Materials 
handelt. Wir sind nicht für eventuelle Fehler in den hier angegebenen Symbolen 
oder Beschreibungen verantwortlich. Diese sind nur zu Informationszwecken.
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